



Αρ. Φακ.: 07.14.031.003.001
Αρ. Τηλ.: 22 504347
Αρ. Φαξ: 22 504392
Email: ealexandridou@dipae.ac.cy

20 Οκτωβρίου 2023

ΕΠΕΙΓΟΝ

Διευθυντή

College of Tourism and Hotel Management

ΘΕΜΑ: Αναβολή λήψης απόφασης και υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης για την αξιολόγηση του προγράμματος:

Hotel Administration (2 academic years, 120 ECTS, Diploma)

του Ιδρύματος Ανώτερης Εκπαίδευσης

College of Tourism and Hotel Management

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα για να σας ενημερώσω τα ακόλουθα:

Ο Φορέας Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 97^η Σύνοδό του η οποία πραγματοποιήθηκε στις 11 Σεπτεμβρίου 2023, στη βάση του Άρθρου 20(1)(2)(στ)(ii) των περί της Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης και της Ίδρυσης και Λειτουργίας Φορέα για Συναφή Θέματα Νόμων του 2015 έως 2021 [N. 136 (I)/2015 - N. 132(I)/2021] και με βάση τις εισηγήσεις στην έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης (ΕΕΑ), η οποία αποστάλθηκε στο ίδρυμά σας και των παρατηρήσεων του ιδρύματός σας, έκρινε ότι δικαιολογείται η αναβολή λήψης απόφασης μέχρι την υποβολή διευκρινίσεων και τεκμηριωμένων ενεργειών βελτίωσης σύμφωνα με τα πιο κάτω, πριν τη λήψη των τελικών αποφάσεων.

Ο Φορέας καλεί το ίδρυμα όπως **επιδείξει πλήρη συμμόρφωση με όλες της εισηγήσεις της ΕΕΑ αφού οι απαντήσεις που δόθηκαν επί των παρατηρήσεων της ΕΕΑ παραμένουν μη ικανοποιητικές.**

Ως εκ τούτου, καλείστε μέχρι το **τέλος του χειμερινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024** όπως υποβάλετε στον Φορέα Διασφάλισης Πιστοποίησης της Ποιότητας, απαντητική επιστολή, τεκμηριώνοντας τις αλλαγές με πρόσθετα στοιχεία τα οποία έχουν κριθεί απαραίτητα για την πιστοποίηση του Προγράμματος στο πλαίσιο των κριτηρίων διασφάλισης και πιστοποίησης της ποιότητας τα οποία βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Φορέα. Η λήψη απόφασης θα κριθεί στη βάση της Έκθεσης που θα υποβληθεί από μέρος σας, και κατά πόσον υπάρχει πλήρης συμμόρφωση και υλοποίηση, και όχι απλώς δέσμευση όσον αφορά στα πιο πάνω.

Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις.

(Έμιλυ Αλεξανδρίδου)

για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης
και Πιστοποίησης της Ποιότητας
της Ανώτερης Εκπαίδευσης